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[image: image2.png]lar el «x, silLy//Ly y L3 secante.
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[image: image4.png]3.- Sealy//L, ¥ L3 una secante. Si<ABC = 40°
encuentre <« , By <y (ver Figura)
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[image: image6.png]4.- Seal4y/iLy ¥ L3, L4 secantes. Si<ABC = 43°
+BED=32° encuentre <« , «p, %y, %5 (ver Figura)
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[image: image8.png]Sealy//Lyil3 ¥ Lg, L5 secantes.
Si <ABC = 43° y xDEF=62° encuentre < , ¥, %z
(ver Figura)
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[image: image10.png]Sealy//Ly ¥ L3, L4 secantes.
Si <ABC = 65° y x<FDE=48° encuentre < , <,z
(ver Figura)
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[image: image12.png]Sealy/iLy, L3llLay L; secante.
Si <ABC = 54° y xDEF=82° encuentre <X , ¥,z
(ver Figura)
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[image: image14.png]8.- Seal4/iLy . (ver Figura)
Si <DAC = 32° y <EBC=45° encuentre «x
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[image: image16.png]9. Seal4/iLy . (verFigura)
Si <DAC = 52° y <EBC=33° encuentre «x
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[image: image18.png]10.- Seal4/iL, . (ver Figura)

Si <FED = 132° y <AB

9° encuentre <<
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[image: image20.png]11.- Seal4/iL; ¥ L; secante. (ver Figura)

Si <CAB = 57° encuentre «p y <y
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[image: image22.png]12.- Seal4/iL; ¥ L3,L4 secantes. (ver Figura)

Si <ACB

37°, XEGR=82° encuentre x, y
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[image: image24.png]13.- SeaL4//Ly/L3 ¥ Lg,L5 secantes. (ver

$i «CBA = 53°, xBDE=110° , <KGF=80°
encuentre o, B, v, 5
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[image: image26.png]14.- Seal4//Ly ¥ L3,L4 secantes (Ver Figura)

Si mxDAB=50° m+«DBC=80°. ;Encuentre x?
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[image: image28.png]15.- Sealy/L, , AE secante (Ver Figura)

Si mxABE=53° m<ABRC=72° ;Encuentre x?
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[image: image30.png]16.- SeaLy/iL, , AT, DC secante (Ver Figura)
Si m«CAB=p, mxEDC=0. ;Encuentre x?
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[image: image32.png]17.- Seal4//Ly , L3/l 4 (VerFigura)

Si m<BAC

12°. ;Encuentre ¢y p?
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[image: image34.png]18.- Seal4//L, ,DC , CE secantes (Ver Figura)
&Encuentre x en funcién de « y p?




[image: image35.png]



[image: image36.png]19.- Seal4/L, , BC, CD secantes (Ver Figura)
ZEncuentre x en funcién de o, y v?
(La figura original es de color rojo)
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[image: image38.png]20.- Sea AE /BC, AD/EC//EF. Determinar

el valor de x si DE//F6 y mxGFE=42°;
DC LDE; DE LAE. (La figura original del
ejercicio es de color rojo)
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[image: image40.png]21.- Sealy//L//Ly (ver figura color rojo)

$i mxHGF = 53°, mxCAB=29°. Determinar
xey
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[image: image42.png]22.- Sealy//L; (ver figura)

Si m<GEF = 3x +18°, mAECD=4x+7°
m<ACB=y . Determinarx e y
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[image: image44.png]- Sea AE/BC, BE//DF, CD//FG (ver figura)
Determinar el valor de x en funcién de
pYya
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[image: image46.png]24.- En la figura, o = 30° bisectriz, L4 // L

Determine el valor de: p+ v#5= 2
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[image: image48.png]25.-

L4/ L (Ver figura)
Determine el valor de x
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[image: image50.png]26.-

Ly Ly y =50y p = 35°(Wer figura)
Determine el valor de x = ?
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[image: image52.png]27.-

L4/ L (Ver figura)
Determine el valor de x
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[image: image54.png]28.- SilLy /Ly (Ver figura)

Demostrar que o + p +y = 180°
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[image: image56.png]29.- La recta CE es bisectriz del <BCD y

«CAB=<CBA. Demostrar que BT // A
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[image: image58.png]30.-

i AD /BC, CD//AB y maBAD = 2x,
m+ABC=6x. Hallar m<ABC, m+BCD
m<CDA, m<DAB
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[image: image62.png]32— SiEH 1/ DA, LK # MJ y <ABJ=100°
Hallar m<FGB , m<CFG
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[image: image64.png]33.— Si AB |/ CD, EF es una secante, GH es una
ectriz del <AGI y mxAGH=30°. Hallar
mxCIF
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[image: image66.png]34.— Si AB //MN, y mxCON=130°. Hallar
mABC.
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[image: image68.png]35.- L4, L, ¥ L; sontres rectas que se intersectan
(ver figura) siendo L, bisectriz del angulo
formado por Ly y L3. 8i>cy = 7:22 entonces z=?




[image: image69.png]



[image: image70.png]36— Ly//Ly yLy/iLg Six=45",y=85"
Entonces w+
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[image: image72.png]37.- Ly LLryly/iLy ¥y b =50

iCuanto mide el amgulo o?
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[image: image74.png]38._ AE /€D y mBAD = %m(BCD
Cuanto mide el amgulo ~AER?
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[image: image76.png]39.- Enlafiguraly /i Ly y maxi+mx2=100°
entonces m«3 = ?
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[image: image78.png]40.- Enlafigural /Ly /il yLg/iLs iiLg
A cuanto es igual la suma 142+43+4+5+462
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